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GIÁO ÁN

 PHÁT TRIỂN KỸ NĂNG

Đề tài: Dạy trẻ làm bánh mì sanwich
                           Lứa tuổi: 4 - 5 tuổi
                           Số lượng trẻ: 18 trẻ.

                           Thời gian: 20 – 25 phút

                           Lớp: MGN B3
                          Giáo viên: Triệu Diệu Thuý
Năm học: 2022 – 2023
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

  1.Kiến thức:

- Trẻ biết bữa ăn sáng quan trọng với cơ thể
- Trẻ biết tên gọi các loại thực phẩm được làm nên bánh mì sanwich
  2.Kĩ năng:
- Trẻ có kỹ năng tự phục vụ

- Rèn trẻ kỹ năng quan sát có chủ đích, phát triển kỹ năng nhận xét

- Trẻ có kĩ năng thái, xếp chồng, phết bơ, rắc…
3.Thái độ:

- Có ý thức trong việc giữ gìn vệ sinh tay chân sạch sẽ
-  Trẻ hứng thú tham gia hoạt động

II. CHUẨN BỊ

1.Đồ dùng của giáo viên:

- Nhạc không lời trong khi trẻ làm.

- Video “Hướng dẫn cách làm bánh mì sanwich”
- Nhạc bài hát: Chiếc bụng đói

- Trang trí bàn tiệc
2.Đồ dùng của trẻ:
 - Bàn, khăn lau tay , bát thìa, khay.
 -  Bánh mì, dưa chuột, rau xà lách, giò, chà bông, bơ, sốt 
 - Thớt, dao, thìa phết bơ…
III. CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

- Để không khí thêm vui nhộn hơn cô và các con cùng hát và vận động bài hát “Chiếc bụng đói” với cô nhé!
- Bài hát có nhắc đến các loại thực phẩm nào?

- Bữa sáng chúng mình thường được bố mẹ cho ăn gì trước khi đi học?

- Hôm nay có bạn nào đi học mà chưa kịp ăn sáng không?

- Bữa sáng rất quan trọng đối với cơ thể của chúng ta. Nó cung cấp năng lượng để chúng ta tham gia các hoạt động, giúp cơ thể luôn khoẻ mạnh 

2. Hoạt động 2:  Phương pháp và hình thức tổ chức

a. Cô hướng dẫn trẻ:

- Hôm nay cô cũng muốn giới thiệu đến lớp lớp mình một món ăn rất thơm ngon, bổ dưỡng rất phù hợp để cả nhà mình ăn sáng đấy.

- Chúng mình hãy cùng xem đây là món gì nào?

- Đó là chiếc bánh mì sanwich đấy. Hôm nay cô sẽ hướng dẫn lớp mình làm một chiếc bánh mì sanwich thật nhanh mà vẫn đủ chất dinh dưỡng nhé!
- Các con hãy cùng nhìn lên màn hình nào!
(cho trẻ xem video cô hướng dẫn)

- Nguyên liệu để làm nên chiếc bánh mì sanwich có gì nào?
- Các bước để tạo nên chiếc bánh mì như thế nào? 

b. Trẻ thực hiện 

- Bây giờ chúng mình có muốn tự tay làm chiếc bánh mì sanwich giống cô không?

- Trước khi vào giờ học chúng mình đã được rửa tay sạch sẽ rồi phải không nào?

- Vậy thì còn chần chừ gì nữa cô mời các con về bàn để thực hiện nhé!

- Trẻ thực hiện

- Cô bao quát trẻ, giúp đỡ, hướng dẫn trẻ thực hiện chưa đúng

- Sau khi  trẻ làm xong, cô cho các trẻ trưng bày và nhận xét sản phẩm của mình.

- Tổ chức liên hoan nhẹ cho trẻ.

3.Kết thúc:

- Cô nhận xét chung hoạt động, động viên khen ngợi trẻ.
	· Trẻ hát và vận động
· Trẻ trả lời
· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời
· Trẻ chăm chú xem

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời

· Trẻ trả lời
· Trẻ thực hiện

· Trẻ trưng bày sản phẩm 
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